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DESPRE MINE 

M-am născut în primăvara anului 1984 într-un oraș micuț din colțul țării, din care s-au făcut 
remarcați oameni cu renume. 

Educație 

În anul 1991 a început o nouă etapă a vieţii mele, când, copleşit de emoţie, am pășit în primul 
ciclu de pregătire profesională în cadrul școlii gimnaziale, Aviator Petre Ivanovici. 

Mai târziu în anul 2003,  am încheiat cel dea doilea ciclu de pregătire, prin promovarea cu 
succes a examenului de bacalaureat.

 

În anul 2003,  din dorința de a îmi aprofunda cunoștințele, a îmi asigura un nivel de calificare 
adecvat și profesional, am început cursurile facultății de Electromecanică, Specializarea 
Roboți Industriali, ale Universității din Craiova, cursuri la care am fost primit în urma 
examenului de admitere. 

În perioada 2004 - 2007 am urmat cursurile universitare ale Facultății de Automatică 
Calculatoare și Electronică, specializarea: Tehnologii Audio, Video și Multimedia la 
Universitatea din Craiova. 

Din dorința de a nu lăsa lucrurile pe care le-am început, neterminate, în anul 2015 am luat 
decizia de a îmi finaliza și studiile universitare  începute în anul 2003. 

In anul 2017 am absolvit pentru a doua oara la Universitatea din Craiova, de aceasta 
data,  Facultatea de Inginerie Electrica, Specializarea Electromecanica deoarece cea inceputa 
in 2003 si-a schimbat numele si specializarea. 



Experiența profesională 

1. Teleuniveristatea Tv (Tele U Craiova) ( 2006 - 2008) 

La început am fost încadrat în funcția de editor de imagine, unde mi-am desfãșurat activitatea 
în cadrul serviciului de înregistrări, montaj și postprocesare programe de televiziune și în 
cadrul serviciului difuzare emisiuni de televiziune. 

 

Activitatea mea a presupus în realizarea montajului programelor de televiziune, contribuind 
activ la menținerea și îmbunătățirea calității imaginii postului. 

În cadrul acestui job am învățat să  am o bună colaborare cu colegii: realizatorul, redactorul, 
traducătorul programului de televiziune și cu regizorul de emisie. 

Ocupația mea a constat în desfășurarea unor activități în cadrul societății de producție și 
difuzare programe de televiziune, cum sunt: 

 înregistrarea materialelor audio - video, 
 copierea materialelor audio - video, 
 montajul programelor de televiziune, 
 postprocesare audio - video a materialelor audio - video, 
 difuzarea în emisie a programelor de televiziune. 

O dată cu creșterea experienței și dovedirea abilităților mele am fost provocat să testez și alte 
funcții din cadrul companiei cum ar fi: 

 operator emisie, 
 operator cameră, 
 producător emisiuni; 

2. Radio Horion Craiova ( 2007 - 2008) 

La Radio Horion am fost redactor. Asta a presupus o nouă provocare profesională în 
desfășurarea unor activități atât în interiorul instituției, cât și în exterior, pe teren, în condiții 
dintre cele mai diverse. 



Această activitatea s-a desfășurat de cele mai multe ori sub presiunea timpului, în condiții de 
stres, din cauză că trebuia să fiu tot timpul informat și la curent despre toate evenimentele 
locale  ce se petreceau. 

3. PRO TV ( 2008 - prezent) 

Din martie 2008  m-am mutat în București unde m-am angajat în funcția de Editor Imagine 
la Știrile PRO TV. 

În anul 2012 alături de întreaga echipă a Știrilor Pro TV am fost implicat în campania: 
„România sub zăpadă”  unde am realizat montaje despre căderile masive de zăpadă de la 
începutul anului. 

Munca, dedicarea, acuratețea și experiența întregii echipe a Știrilor PRO TV din care fac 
parte, de la corespondenți, reporteri, operatori imagine, editori, editori de montaj la 
producători a dus la câștigarea premiul Emmy. 

 

De-a lungul timpului am montat și diferite emisiuni difuzate la PRO TV cum ar fi: 

 „România, te iubesc”; 
 „Ce se întâmplă, doctore?” 
 „Ilike IT”; 
 „După 20 de ani”. 



4. S.C. ELECTRICIAN BALUNA SRL ( OCTOMBRIE 2019 - prezent) 

In Octombrie 2019 mi-am infintat prima mea societate comerciala cu raspundere limitata 
unde m-am angajat ca inginer energetician. 

Am sustinut examenul ANRE pentru a deveni electrician autorizat si mi-am luat calificarile 
necesare pentru a putea sa imi autorizez firma ANRE pentru proiectare si executii instalatii 
electrice de joasa tensiune. 

Am finalizat cu succes serii de lucrari, de la nivel casnic, pana la proiecte de anvergura, 
cladiri de birouri, sedii de banci si altele. 

Activități extra (în ordinea în care au apărut în viața mea) 

Pe parcursul anilor, încă din adolescență am avut diverse pasiuni și extra-activități ce m-au 
ajutat să devin ceea ce sunt azi. 

Am să fac o scurtă descriere a activităților mele ce le-am desfășurat în paralel cu pregătirea 
mea profesională. 

1. Filmări evenimente 

Pasiunea pentru video a pornit într-o zi călduroasă de vară, în anul 2005 când am avut prilejul 
de a fi recomandat de câtre un coleg pentru a filma la o nuntă pentru prieteni, în Craiova. 

Între timp această pasiune pentru videografie a crescut și am început  încet, încet să investesc 
din ce în ce mai mult timp în acest domeniu pentru a mă dezvolta cât mai mult. 

Personal îmi plac mai mult filmării fără regie, 
deoarece  nu orice persoană este un bun actor și oricum în ziua evenimentului este destul de 
dificil să creezi o regie în fața invitaților. 

Principiul după care mă ghidez, și anume că adevăratele emoții nu pot fi surprinse decât 
atunci când lumea NU știe că este filmată, mi-a adus multă recunoștiință din partea celor care 
mă cunosc dar și din partea celor pentru care am prestat acest tip de serviciu, ei fiind de altfel 
și portofoliul meu cel mai de preț. 

Doresc să precizez, că până la momentul în care am scris aceste date detaliate despre mine, 
am filmat peste 200 de evenimente. 



2. Online 

Din dorința de a ține pasul cu tot ceea ce este nou, în anul 2009 am realizat propriul meu site, 
acest lucru fiind în trend la momentul respectiv.

 

După cum probabil știți aceste siteuri sunt găzduite de anumite firme. În urma unor servicii 
proaste oferite de firmele unde am avut site-ul în găzduire am început să mă documentez ce 
înseamnă Găzduire WEB și ce presupune găzduire web. 

După câțiva ani de muncă și studiu, am pus bazele primului meu server pe sistemul LINUX 
unde mi-am și mutat site-ul. 

Plecând de la instalarea și configurarea serverelor, până la administrarea funcțiilor pe care 
acestea le dețin, în momentul de față am ajuns să găzduiesc diferite proiecte WEB ale mele 
cât și ale cunoștiințelor mele. 

Hobby-urile mele: 

 Recepția programelor Radio-Tv prin satelit și terestru; 
 Jocul de șah; 
 Călătoriile; 
 Fotografia; 

Aptitudinile care ma reprezinta sunt: 

 Responsabilitate; 
 Corectitudine; 
 Simț artistic; 
 Creativitate; 
 Cooperare; 
 Stabilitate; 
 Atenție; 

Principalele abilitati generale dobandite sunt: 

 Managementul timpului și al priorităților; 
 Capacitatea de a lucura bine în echipă; 
 Capacitate de observație critică; 
 Comunicarea interpersonală; 
 Flexibilitate, adaptabilitate; 



 Bună capacitate analitică; 
 Dezvoltare profesională; 
 Orientarea către rezultate; 
 Rezolvarea de probleme; 

Competentele obtinute prin experienta mea: 

 Eficiență în ceea ce fac; 
 Flexibilitatea în abordarea situațiilor de lucru; 
 Proactivitatea; 
 Dorința de a învăța continuu; 
 Inovare și reorientare. 

 


